

Το λόγο έχει ο κ. Καμμένος.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ (Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων): Κυρία Πρόεδρε, θέλω να κάνω μια διαπίστωση.

Χρόνια εκτός πολιτικής έχω διαπιστώσει ότι οι κυβερνώντες πολλούς φορείς του δημόσιου γίνονται πολιτικοί. Αυτό ήταν κάτι που μου με ενοχλούσε ανέκαθεν ως πολίτη. Είδα σήμερα και παρακολούθησα για δεύτερη φορά, είναι η δεύτερη μου εμπειρία στη Βουλή, φορείς να μιλούν για τα προβλήματά τους και θα τους ελέγξω σχεδόν όλους, εκτός από τον Σύλλογο των Τυφλών και τον Εκπρόσωπο των Ποντίων, το οποίο είναι ένα πολύ ευαίσθητο ζήτημα αλλά δεν θέλω να μπω σε λεπτομέρειες, αυτά είναι ευαίσθητα κοινωνικά ζητήματα και έτσι κι αλλιώς ήμασταν κάθετοι χθες και αντίθετοι στο άρθρο του πολυνομοσχεδίου.

Θα ήθελα σ' αυτή τη Βουλή οι φορείς κάποια στιγμή να μας φέρουν δημιουργικά κοστολογημένες προτάσεις. Είναι ευθύνη προς τα μέλη τους, προς τις οικογένειές τους, προς την κοινωνία ολόκληρη. Ο ρόλος τους είναι να ελέγχουν εμάς τους Βουλευτές, εμείς πρέπει να είμαστε «ανοιχτοί» σε έλεγχο. Δεν είμαστε αλάθητοι, ούτε «άσφαλοι» που έλεγε μια άλλη Ελληνίδα, όλοι κάνουμε λάθη αλλά όλοι έχουμε περιθώρια να διορθωθούμε. Πρέπει να έχουμε κοστολογημένες προτάσεις. Το ότι «αυτό το μέτρο δεν είναι καλό». «Το άλλο είναι χειρότερο» ή «θα χάσω δέκα χιλιάδες θέσεις εργασίας» ή «δεν θα βγαίνουν τα ασφαλιστικά μας διότι μειώνεται αυτό» είναι πολιτική συζήτηση και όχι πρακτική, δημιουργική συζήτηση σε μια Βουλή των Ελλήνων που θα πρέπει να φέρει λύσεις. Διότι εμείς τουλάχιστον έχουμε ψηφιστεί από τον ελληνικό λαό για να βρούμε λύσεις μέσα από λάθη αλλά και από σωστές πρακτικές που θα ακολουθήσουμε βάσει του γνωστικού αντικείμενου του καθενός από εμάς.

Δηλαδή, θα ήθελα πέρα από τα σημειώματα να έχουμε μια κοστολόγηση και να πάμε όλοι μαζί και οι Βουλευτές της συμπολίτευσης και αντιπολίτευσης στους καθ' ύλη αρμόδιους Υπουργούς ή σε εμάς που είμαστε συγκυβέρνηση, να ελέγξουμε την κυβέρνηση και να έχουμε έναν τρόπο, να έχουμε σωστά και οθρά επιχειρήματα και όχι πολιτικά επιχειρήματα. Θέλουμε επιχειρήματα της αγοράς.

Έχουν γίνει στην Ελλάδα πολλά λάθη, τα τελευταία σαράντα χρόνια. Αυτό που πρέπει και θέλω να ρωτήσω, δεν ξέρω αν είμαι εδώ και ο κύριος της ΠΟΜΙΔΑ για τα ακίνητα. Τα ακίνητα ήταν, αν θέλετε, η

βασική επένδυση του Έλληνα- διότι έτσι ήταν η κουλτούρα μας μεταπολεμικά- έχει απαξιωθεί το ακίνητο, πρέπει όμως να έρθουμε εδώ με κάποιες προτάσεις και να μας δώσει αυτός που έχει, φαντάζομαι, πάρα πολλά στατιστικά στοιχεία τα οποία δεν τα έχει το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και να μας πει: Πόσοι είναι οι ιδιοκτήτες; Πόσα είναι τα ενοίκια της τελευταίας πενταετίας που δεν έχουν πληρωθεί; Ποιο είναι το διαφυγόν έσοδο από τους ιδιοκτήτες ακινήτων; Τι έχει γίνει με αυτό το έσοδο; Έχουν γίνει εξώσεις; Να μας δώσει στατιστικά στοιχεία με τους συναρμόδιους υπουργούς δικαιοσύνης, εισαγγελίες, να ξέρουμε για τι πράγμα μιλάμε. Εάν τα «βρίσκουν» μεταξύ τους με «μαύρα» ένας ιδιοκτήτης ακινήτων και ένας ενοικιαστής, αυτό είναι κακό για όλους. Και πόσο περισσότερο για το κράτος. Αλλά θέλουμε τέτοιου είδους στοιχεία.

Τα Τεχνικά Επιμελητήρια από την άλλη, πέρα από τα συγκεκριμένα ζητήματα τα οποία τους απασχολούν, θα πρέπει και αυτά να έρθουν και να μας πουν τι βλέπουν για το μέλλον. Θέλουμε και μια πρόταση.

Τα ζητήματα των Ασφαλιστικών Φορέων είναι πολύ συγκεκριμένα. Τα προβλήματα είναι επίσης πολύ συγκεκριμένα. Δεν θέλουμε να γίνετε κυβέρνηση στη θέση της κυβέρνησης, θέλουμε όμως προτάσεις εξειδικευμένες, διότι πρέπει και εσείς να αισθάνεται ότι όταν δίνετε μια πρόταση, αυτή την πρόταση που θα δώσετε θα τη δούνε και όλα σας τα μέλη και θα ελεγχθείτε από αυτά. Έτσι πρέπει να ελέγχετε κι εσείς εμάς.

(Συνέχεια ομιλίας του κυρίου Δημήτριου Καμένου, Ειδικού Αγορητή των Ανεξαρτήτων Ελλήνων)

Θα παρακαλέσω στο τέλος, ειδικά και για τις φαρμακοβιομηχανίες κι επειδή και προσωπικά, αλλά και οι Ανεξάρτητοι Έλληνες είμαστε υπέρ της ιδιωτικής πρωτοβουλίας και της ανάπτυξης της ιδιωτικής πρωτοβουλίας, που είναι η μόνη, η οποία φέρνει δουλειές μαζί με το ένα πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων, που πρέπει να μοιράζεται αναλογικά σ' ένα κράτος, για να πηγαίνει μπροστά και ν' αναπτύσσεται, θα πρέπει εδώ να δούμε τους τρόπους, με τους οποίους θα προστατέψουμε τη βιομηχανία - διότι τώρα έχουμε τη φαρμακοβιομηχανία εδώ, αλλά είναι κι άλλες βιομηχανίες - και να βοηθήσουμε π.χ. και στις εξαγωγές.

Συγχρόνως, όμως, θα ήθελα από τους Έλληνες φαρμακοβιομηχάνους, να μας κάνουν και μια μελέτη, το τι έχει γίνει τα τελευταία 40 χρόνια και να μας πουν ποιο ήταν το κόστος το φαρμακευτικό. Γιατί το κράτος αναγκαζόταν, να δανείζεται δισεκατομμύρια ευρώ, για να πληρώνει, όπως ξέρουμε, «άσπρα», «μαύρα», «κίτρινα» φαρμακοβιομηχανίες, που είχαν πελατολόγια με γιατρούς και συνταγογραφούσαν φάρμακα, τα οποία τα πλήρωσε ο ελληνικός λαός;

Πρέπει να κάνουν όλοι κι έναν αυτοέλεγχο, να ζητήσουν όλοι μαζί συγνώμη, μαζί κι εμείς, απ' τον ελληνικό λαό, αλλά να έρθουν τώρα πλέον με προτάσεις, διότι δεν είναι μόνο η εσωτερική κατανάλωση. Είμαστε μια μικρή αγορά.

ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ (Προεδρεύουσα των Επιτροπών): Κύριε Καμένε, έχετε μιλήσει ένα λεπτό επιπλέον, απ' ό,τι δείχνει.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΜΕΝΟΣ (Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων): Να πούνε, ελάτε με την πρόταση, πως θα βοηθήσει το Δημόσιο ή εμείς οι πολιτικοί, να κάνετε περισσότερες εξαγωγές, για να δημιουργήσετε και καινούργιες θέσεις εργασίας κι ελάτε να μας πείτε, πού θέλετε να σας βοηθήσουμε, να κάνετε εξαγωγές.

Ευχαριστώ πολύ.